Il. Quels liens peut-on établir entre croissance démographique, niveau de
développement et satisfaction des besoins alimentaires dans le monde ?
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B. Répondre aux questions suivantes en utilisant la carte

1. Ou se situent les pays les plus touchés par la sous-alimentation ?

2. Quelle est la situation de la France ?

3. Quelle est la situation du I’Ethiopie ?

4. Quelle est la situation de I’Arabie ?

5. Trouver un exemple de pays ol I’'alimentation est insuffisante mais la part de population obése est
supérieure a 25% de la population. Comment I'expliquer ?

=> Quel lien peut-on établir entre croissance démographique, niveau de développement et satisfaction
des besoins alimentaires de la population ?



